六年级上册数学期中试卷

一|填空（25分）

1.在纸上画一个周长是12.56厘米的圆，这个圆的面积是（     ）平方厘米。如果把这个圆从纸上剪下来，然后沿直径剪成两个半圆，每个半圆的周长是（      ）厘米。

2.从A地到B地，客车要行4小时，货车要行5小时，客车的速度比货车快（    ）％。货车的速度比客车慢（    ）％。

3.在一个周长为16分米的正方形内画一个最大的圆，这个圆的面积是正方形面积的（        ）。

4.一个圆的半径是4cm，周长是（    ）cm，面积是（     ）cm2。

5.现在每件衣服的成本比过去降低了10％，现在每件衣服的成本是过去的（      ）％。

6.在周长相等的情况下，正方形面积（     ）圆的面积。

7.300千克菜籽可榨出114千克菜油，菜籽的出油率是（   ）％，出渣率是（   ）％。

8.一件衣服打九折，便宜了45元，这件衣服原价（     ）元。

9.一张半圆形铁片半径是2分米，它的周长是（    ）分米，要剪这样的半圆形至少需要一张面积为（       ）平方分米的长方形铁片。

	半径cm
	直径cm
	周长cm
	面积cm2

	0.5
	 
	 
	 

	 
	 
	9.42
	 

	 
	14
	 
	 


10.

二、选择（将正确答案的序号填在括号里）（9分）

     1.某车间上半年生产机床80台，下半年生产机床120台，下半年比上半年增加了百分之几？列式为（    ）。

     A.（120－80）÷120    B.（（120－80）÷80     C.1－80÷120

2.面积相等的正方形和圆，它们的周长之间的关系是（     ）。

 A. 正方形的周长大于圆的周长   .B.正方形的周长小于圆的周长   C.无法确定

3.半圆形有（     ）条对称轴。          A.1条       B.2条       C.无数条

4.小圆的直径是3厘米，大圆的半径是4厘米，大院的面积是小圆面积的（     ）。

A. 4倍      B. 2倍      C.相等    D. 1倍

5.小芳把1000元钱按年利率为2.4％存入银行，两年后计算她应得本金和税后利息共多少？正确的列式应是（   ）。

A.1000×2.4％×2    B. 1000×2.4％+1000×2     C. 1000×2.4％×(1​20％) ×2+1000

6.下列图形有三条对称轴的是（    ）。 A.等边三角形     B.圆     C.正方形     D.长方形

7.同一个圆的周长是直径的（    ）倍。A.2п    B.3.14    C. п   D. пd

三、判断（对的打√，错的打×）  （（8分）

1.圆形A绕O点顺时针旋转了三格。                          （    ）                                      
2.半径是2cm的圆，它的面积与周长相等。                 （    ）
3.圆形是轴对称图形，它有无数条对称轴。                       （    ）            

4.一件商品提价5％之后，过了一段时间又降价5％，现在还是原来的价钱。（    ）     

5.一段公路已经修好了20％米。              （     ）                                             

6.用100千克小麦磨出85千克面粉，这批小麦的出粉率为85％千克。  （    ）          

7.甲数比乙数多15％，乙数比甲数少15％.             （    ）
8.甲圆半径与乙圆直径相等，那么乙圆面积是甲圆的50％   （      ）                    

四、解方程（12分）

1、x​40％=120                    2、25％x​=75                     3、60％x​​35％x​=125
4、15 x​30=150                 5、8 x+42=178                      6、x+15％x 115=

  

 

六、解决问题

1.爸爸将20000元钱存入银行，整存整取五年，年利率是3.60％，利息税20％，到期后爸爸能取出本金和利息一共多少元？

    

 

2.甲车间有工人100名，乙车间有工人125名。甲车间工人比乙车间工人少百分之几工人比？乙车间工人比甲车间工人多百分之几？

            

 

3.有一份稿件，小王上午打了2000个字，下午打了1500个字，还剩下12.5％没有打，这份稿件共有多少个字？

  

 

   4.农场要在一块场80米，宽60米的长方形草地上用铁丝围一个最大的圆形牛栏，若用铁丝围绕三圈（不计接头处），需要铁丝多少米？

 

 

5.一个果园，去年共收苹果95吨，今年的产量比去年多20％，今年可收苹果多少吨？

 

 

6.有一个三角形，它的面积与直径是1米的圆形的面积正好相等，已知三角形的底是15.7米，三角形的高是多少米？

 

 

7.有36支球队参加全市小学生足球赛。

（1）先分成6组，每小组6支球队，每两队之间都要比赛一场，每组需要比赛几场？

 

 

（2）每组前两名进入第二轮比赛，第二轮比赛的队伍每两队之间也要赛一场，，共需比赛多少场？

 

 

 

（3）本次比赛共进行了多少场比赛？
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